



ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI

ÎN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020 (POCU)

Pregătirea pentru viața activă a studenților prin practica de producție industrială Proiect VaSPi

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, precum și ale Ordinului 2548/2009, Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, cu sediul Str. Domnească, nr. 47, Galați, cod poștal 800008, anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, Axa prioritară 6 – Educație și competențe, Obiectivul tematic 10: Efectuarea de investiții în domeniul educației, al formării și al formării profesionale în vederea dobândirii de competențe și a învățării pe tot parcursul vieții, Prioritatea de investiții 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie, Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

METODOLOGIA DE SELECȚIE A PARTENERILOR în vederea depunerii cererii de finanțare pentru proiectele implementate în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 conține cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului expuse în Orientările generale privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, respectiv Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice "Stagii de practică elevi și studenți în sectorul agroalimentar, industrie și servicii".

Obiectivul general al proiectului constă în asigurarea cadrului specific pentru ca 250 de studenți ai Universității "Dunărea de Jos" din Galați de la Facultatea de Inginerie Galați, Facultatea de Arhitectură Navală și de la Facultatea de Inginerie și Agronomie Brăila, care se încadrează în categorii speciale (studenți din mediul rural, studenți aparținând minorităților, studenți netradiționali, studenți cu cerințe educaționale speciale), să-și îmbunătățească competențele prin efectuarea de stagii de practică organizate în societăți comerciale cu profil tehnic-industrial.

Obiectivul specific al programului în care se va depune cererea de finanțare este 6.13 - Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă /cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Activitățile principale ale proiectului sunt următoarele:

- A1. Management (coordonare proiect, achiziții, audit);
- A2. Informare, comunicare - publicitate (website proiect și informare – diseminare); Campanii de conștientizare cu privire la oportunitățile oferite studenților pentru efectuarea de stagii de practică în mediul de afaceri.

- A3. Selecția grupului țintă;
- A4. Consiliere și orientare în carieră a studenților;
- A5. Desfășurarea stagiilor de practică la parteneri din mediul de afaceri;
- A6. Derularea de întâlniri pentru schimb de experiență și bune practici cu reprezentanți ai mediului de afaceri din domeniul de practică al studenților.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activități eligibile menționate în Ghidul Solicitantului - Condiții specifice, cât și activitățile transversale, adică managementul proiectului (inclusiv achizițiile publice) și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect.

Valoarea totală a proiectului este 500.000 euro, sumă calculată la cursul Inforeuro din luna octombrie 2016, respectiv 1 euro=4.4530 LEI.

Detaliile privind Cofinanțarea proiectului sunt specificate în Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice "Stagii de practică elevi și studenți în sectorul agroalimentar, industrie și servicii", POCU 2014-2020. Pe parcursul implementării proiectului, cheltuielile considerate neeligibile, dar necesare derulării proiectului vor fi suportate de către beneficiar.

Proiectul se va derula pe o perioadă de 24 luni și se va încheia nu mai târziu de 31 decembrie 2018.

Activitățile în care va fi implicat partenerul sunt activități principale ale proiectului A1÷A6, cu limitarea implicării acestuia în toate subactivitățile incluse.

Criteriile de selecție a partenerului și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu)

Selectarea partenerilor se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul Universității "Dunărea de Jos" din Galați

- Scrisoare de intenție (Anexa 1);
- Fișa partenerului (Anexa 2)
- Declarație eligibilitate (Anexa 3)
- Declarație privind evitarea dublei finanțări (Anexa 4)
- Declarație privind eligibilitatea TVA (Anexa 5)

Cele 5 documente trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile Fișei partenerului să fie integral completate.

Profilul partenerilor. Condiții generale de eligibilitate:

- Organizație cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent).
- Trebuie să nu se afle în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților din Orientările generale privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, respectiv Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice "Stagii de practică elevi și studenți în sectorul agroalimentar, industrie și servicii".
- Activitate relevantă pentru rolul propus în proiect, dovedită de fișa partenerului, semnată și ștampilată de reprezentantul legal al instituției.
- Experiență de minim 2 ani în implementarea de proiecte finanțate din fondurile structurale, în calitate de solicitant sau partener – menționarea numelui proiectului și numărului contractului de finanțare. Partenerii naționali și transnaționali vor fi implicați în cel puțin două din cele trei aspecte prezentate mai jos: 1. Implementarea proiectului 2. Furnizare de expertiză, resurse umane și materiale 3. Finanțarea proiectului.

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune documentele cu mențiunea "Selecție partener sector privat pentru proiectul intitulat POCU 6.10 - VaSPi - "Pregătirea pentru viața activă a studenților prin practica de producție industrială", la sediul Universității "Dunărea de Jos" din Galați,

Str. Domnească, nr. 47, cod poștal 800008, Galați, pe fax la nr. 0236461353 sau e-mail la adresa: ionel.chirica@ugal.ro până la data de **27.01.2017, ora 10:00**. Pentru organizațiile candidați care transmit documentele în format electronic, dacă în urma procesului de selecție vor fi eligibili pentru depunerea unei cereri de finanțare în parteneriat cu Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, acestora li se vor solicita și documentele în original. Propunerile de parteneriat eligibile vor fi analizate și selectate de către comisia de evaluare numită în acest sens de către managementul universității. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului. Lista finală a partenerilor selectați va fi publicată pe site-ul Universității Dunărea de Jos din Galați.

Calendarul de selecție a partenerului

Calendarul de analiză și selecție a partenerului este următorul:

Publicare anunț	16.01.2017
Depunerea dosarelor de candidatură	27.01.2017, ora 10,00
Evaluare documentație depusă de candidați	27.01.2017, ora 13,00
Anunț rezultat preliminar selecție partener	27.01.2017, ora 14,00
Depunerea contestațiilor	30.01.2017, ora 9,00
Soluționarea contestațiilor (dacă este cazul)	30.01.2017, ora 11,00
Anunț final selecție partener	30.01.2017, ora 12,00

Criterii de selecție a partenerului și grila de evaluare

Nr. Crt.	Criterii de selecție	Acordarea punctajelor		Punctaj maxim
1	Experiență relevantă în îndrumarea studenților la stagii de practică	Sub 5 ani	0	20 puncte
		Între 5 și 10 ani	10	
		Peste 10 ani	20	
2	Numărul total de studenți/an care au fost instruiți în stagiile de practică	Sub 15 studenți	7	20 de puncte
		15 studenți și peste	20	
3	Resurse umane specializate și disponibile pentru proiect	≤ 5 salariați	5	30 de puncte
		Între 6 și 10 salariați inclusiv	20	
		> 10 salariați	30	
4	Domeniul de activitate	Inginerie Navală	30	30 de puncte
		Inginerie mecanică	20	
		Alt domeniu de inginerie	10	
TOTAL				100 de puncte

Evaluarea candidaților

Candidații declarați admiși vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de evaluare. Dosarele vor fi punctate de la 0 la 100 conform grilei. Vor declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi declarați respinși candidații care întrunesc mai puțin de 65 de puncte.

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Universității "Dunărea de Jos" din Galați printr-un anunț (în termen de 1 zile lucrătoare de la termenul limită pentru depunerea dosarelor), care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ofertanții participanți la procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre

aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

Soluționarea contestațiilor

Ofertanții care nu au fost selectați de către Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune, în termen de 1 zi lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul Universității "Dunărea de Jos" din Galați, contestații care se soluționează de comisia de contestații în termen de 1 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

SCRISOARE DE INTENȚIE

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat din Programul Operațional Capital Uman ce urmează a fi depus de către Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați

În urma anunțului dumneavoastră privind încheierea unui Acord de parteneriat cu entități de drept public sau privat, pentru depunerea unei cereri de finanțare pe Axa prioritară _____ din POCU

_____ (denumirea organizație) își exprimă intenția de a participa ca partener în cadrul proiectului cu tema:

(se vor alege teme/activități din cele propuse de Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați)

Precizăm că _____ (denumirea organizație) se încadrează în categoriile de solicitanți/parteneri eligibili pentru Axa prioritară _____

În cadrul activității ne propunem să aducem următoarea contribuție:

De asemenea organizația noastră a acumulat experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților unui proiect POCU.

Declar pe proprie răspundere că:

A. Nu suntem subiect al unui conflict de interese;

B. Nu figurăm în evidențele fiscale cu restanțe la plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale și nu avem datorii fiscale;

Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să acceptați ca organizația noastră să devină partener în cadrul unui proiect cu tema și activitățile menționate.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data,

Semnătura

Ștampilă

FIȘA PARTENERULUI

Denumire organizație	
Acronim	
Cod de înregistrare fiscală	
Număr de înregistrare în Registrul Comerțului	
Număr de la Registrul asociațiilor și	
Fundațiilor	
Anul înființării	
Cifra de afaceri (pe ultimii 3 ani)	
Date de contact (adresă, tel., fax, e-mail)	
Tema de proiect pentru care se aplică	<i>Se va trece una din temele/activitățile propuse de către UDJG</i>
Descrierea activității organizație relevantă pentru acest proiect	<i>Vă rugăm să descrieți dacă în obiectul de activitate al organizației se regăsește prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu tema și activitățile la care doriți să fiți partener</i>
Depunerea acreditărilor/autorizațiilor	<i>Vă rugăm să precizați pentru ce fel de servicii / activități din Ghid aveți acreditare/autorizare</i>
Activitatea/activitățile din cadrul proiectului în care doriți să vă implicația (conform Ghidului)	<i>Vă rugăm să detaliați modalitatea de implicare a dumneavoastră în activitățile proiectului în eventualitatea implementării unui proiect cu tema aleasă de ofertant</i>
Resurse Umane	<i>Se va trece nr. total de angajați, din care personal relevant pentru implementarea activităților în care ofertantul dorește să se implice și pe care le-a menționat mai sus</i>

Finanțări anterioare (informații și detalii privind asistența financiară nerambursabilă primită în ultimii ani, raportată la data depunerii cererii de finanțare din fonduri publice sau alte surse financiare de către parteneri.

Pentru fiecare proiect relevant menționați:

Titlul proiectului (conform contractului de finanțare)	
ID-ul proiectului (acordat de instituția finanțatoare)	
Calitatea avută în cadrul proiectului (solicitant sau partener)	
Obiectivul proiectului	
Stadiul implementării proiectului	<i>Implementat sau în curs de implementare</i>
Rezultatele parțiale sau finale ale proiectului	
Valoarea totală a proiectului	
Sursa de finanțare (bugetul de stat, local, surse externe nerambursabile, surse externe rambursabile)	
Numele instituției finanțatoare	

Notă

Rubricile vor fi integral completate. Informațiile furnizate se consideră conforme cu realitatea și asumate pe propria răspundere de reprezentantul legal.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data

Semnătura

Ștampilă

DECLARAȚIE DE ELIGIBILITATE¹

Subsemnatul _____ posesor al CI/BI seria....., nr....., eliberată de, în calitate de _____ al _____, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de Codul Penal, cu prilejul depunerii Cererii de Finanțare pentru proiectul _____ în cadrul Programului, declar pe propria răspundere că:

1. proiectul pentru care se solicită finanțare nu a mai beneficiat de finanțare din fonduri publice, altele decât cele ale solicitantului, în ultimii 5 ani înainte de data depunerii cererii de finanțare. În situația în care o astfel de finanțare va fi disponibilă după transmiterea cererii de finanțare sau în timpul implementării proiectului, < _____ >/< _____ >, va informa de urgență Autoritatea de Management pentru Programul Operațional
2. _____, **nu se află** în nici una din situațiile de mai jos:
 - este în **incapacitate de plată/ în stare de insolvență**, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respectiv conform Legii nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;
 - a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata;
 - se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
 - reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
 - se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, într-una din situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
 - reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;
 - solicitantul și partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare
 - se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI POCU responsabil sau nu a furnizat aceste informații.
3. **proiectul pentru care se solicită finanțare respectă și va continua să respecte prevederile naționale și comunitare** în următoarele domenii: eligibilitatea cheltuielilor, promovarea egalității de șanse și politica nediscriminatorie; dezvoltarea durabilă, tehnologia informației, achizițiile publice, ajutorul de stat precum și orice alte prevederi legale aplicabile fondurilor europene structurale și de investiții;
4. **în cazul în care au fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele proceduri de achiziții publice aferente acestor activități au respectat legislația privind achizițiile publice**

Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele _____

Declar, de asemenea, că afirmațiile din această declarație sunt adevărate și că informațiile incluse în aceasta sunt corecte.

Ștampila:

Semnătura reprezentantului legal al solicitantului sau de împuternicit

Data:

¹ Se va completa pentru fiecare membru al parteneriatului, pentru proiectele care se implementează în parteneriat.

DECLARAȚIE CU PRIVIRE LA EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI²

În calitate de _____ al _____
 subsemnatul/subsemnata _____, identificat(ă) cu _____ seria _____
 nr. _____, eliberat(ă) de _____ la data de _____
 _____, cunoscând că falsul în declarații este pedepsit în conformitate cu
 Art. 326 din Codul Penal, declar pe propria răspundere că:

1. _____ a primit contracte sau împrumuturi de la Bănci europene, State
 Membre ale UE sau instituțiile Uniunii Europene în ultimii 3 ani sau urmează să primească finanțări
 nerambursabile:

DA/NU

În situația unui răspuns **afirmativ**, vă rugăm să specificați proveniența finanțării și să completați
 informațiile solicitate în tabelele următoare:

Fondul, programul, sau alte surse de finanțare	Denumirea proiectului și numărul de referință	Suma EUR/RON	Data obținerii finanțării	Obiectivele proiectului	Perioada de implementare	Activitățile derulate în cadrul proiectului

2. _____ are cereri de finanțare depuse în ultimele 6 luni sau pe
 cale de a fi depuse la Instituțiile UE, Băncile europene sau Statele Membre ale UE în anul curent:

DA/NU

În situația unui răspuns **afirmativ**, vă rugăm să specificați proveniența finanțării și să completați
 informațiile solicitate în tabelele următoare:

Fondul, programul, sau alte surse de finanțare	Denumirea proiectului și numărul de referință	Suma EUR/RON	Stadiul implementării (în curs de evaluare selectat, respins)	Obiectivele proiectului	Activitățile derulate în cadrul proiectului

3. Proiectul _____ și activitățile acestuia ce vizează
 persoanele care fac parte din grupul țintă nu au primit nici o altă finanțare din fonduri publice
 naționale sau comunitare.

4. Am verificat datele din prezenta declarație, care este completă și corectă.

Data: _____

Prenume și Nume: _____

Semnătura

Ștampila

² Se va completa pentru fiecare membru al parteneriatului, pentru proiectele care se implementează în parteneriat.

**DECLARAȚIE PRIVIND ELIGIBILITATEA TVA AFERENTĂ CHELTUIELILOR
CE VOR FI EFECTUATE ÎN CADRUL OPERAȚIUNII PROPUSE SPRE FINANȚARE DIN FESI 2014-2020³**

A. Datele de identificare ale persoanei juridice

Codul de identificare	
Denumirea	
Domiciliul fiscal	
Județul	
Localitatea	
Strada	
Ap	
Codul poștal	
Sectorul	
Telefon	
Fax	
E-mail	

B. Datele de identificare ale proiectului

ID proiect	
Titlul proiectului	
Numele PO	
Axa prioritară	
Obiectiv specific	
Data depunerii proiectului	

C. _____, persoana juridica _____, solicitant de finanțare/partener pentru proiectul menționat mai sus, la **AM POCU/OI POCU**, în conformitate cu prevederile Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare (Codul fiscal), declar că mă încadrez în următoarea categorie de persoane din punctul de vedere al regimului de TVA aplicabil:

- a) persoană neînregistrată în scopuri de TVA, conform art. 153 din Codul fiscal;
b) persoană înregistrată în scopuri de TVA, conform art. 153 din Codul fiscal.

D. _____, persoana juridica _____, solicitant de finanțare/partener pentru proiectul menționat mai sus, la **AM POCU/OI POCU**, în conformitate cu prevederile Codului fiscal, declar că pentru achizițiile/cheltuielile purtătoare de TVA din cadrul proiectului, cuprinse în tabelul de mai jos, TVA este nedeductibilă.

Nr. crt.	Achiziția/Cheltuiala purtătoare de TVA	Scopul achiziției/Activitatea prevăzută în cadrul proiectului
1.		
2.		

Data: _____

Numele și prenumele⁴: _____

Semnătura și stampila

Funcția: _____

³ Se va completa pentru fiecare membru al parteneriatului, pentru proiectele care se implementează în parteneriat.

⁴ Se va completa de către reprezentantul legal al solicitantului/partenerului sau o persoană abilitată să reprezinte solicitantul/partenerul.